



## **Коммерсантъ: "В Оренбуржье направлено в суд еще одно дело о смертельном отравлении суррогатным алкоголем"**

Житель Перволюцкого района Оренбургской области предстанет перед судом. 55-летнему мужчине инкриминируется перевозка для сбыта и продажа товаров, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц (ч. 3 ст. 238 УК РФ). Об этом сообщает региональное СУ СК РФ

Правоохранители выяснили, что 31 июля текущего года обвиняемый купил в Рязанской области у местного жителя десять пластиковых канистр спиртного объемом пять л каждая. После этого он привез жидкость на личном транспорте в Оренбуржье на продажу.

Затем второго августа предполагаемый преступник реализовал четыре канистры спиртного жителю Соль-Илецка. 4 сентября трое местных жителей употребили указанную жидкость на празднике в кафе на ул. Челкарской в Соль-Илецке и отравились метанолом. В итоге двое из них умерли, третьего госпитализировали. Его здоровью был нанесен легкий вред.

Жидкость была изъята. Экспертиза показала, что ее основным органическим компонентом является метанол.

Содержание указанного вещества в жидкости составило 26%. Это в тысячу раз превышает допустимые значения для спиртных напитков.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд. Материалы в отношении продавца запрещенного вещества из Рязанской области выделены в отдельное производство.

В октябре текущего года в Оренбуржье произошло массовое отравление контрафактным алкоголем. Суррогатом отравились 64 человека, 34 из них умерли, включая родителей пятерых детей.

Были возбуждены уголовные дела по статьям 238, 171.1, 171.3 УК РФ (производство, хранение и реализация товара, не отвечающего требованиям безопасности, без маркировки, незаконное производство алкогольной продукции). В преступлении обвинили 18 человек. Расследование уголовного дела в отношении них завершено.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1639700>